УЧАСТИЕ МОЛОДЕЖИ И ЦЕЛИ В ОБЛАСТИ УСТОЙЧИВОГО РАЗВИТИЯ



Дети и молодежь составляют две трети бедного населения мира, однако они часто оказываются исключены из процессов принятия решений по сокращению и ликвидации нищеты. Обеспечение доступности финансовых услуг может помочь молодежи в накоплении сбережений и снижении воздействия экономических потрясений.



Молодые люди должны участвовать в разработке программ и стратегий в области социальной защиты, чтобы уменьшить длящиеся всю жизнь последствия бедности и дискриминации, подпитывающие неравенство во всем миле.



Голод и неполноценное питание часто мешают молодежи и детям участвовать в жизни общества на любом уровне. Важное значение имеет ответственное вовлечение молодежи в рационализацию сельскохозяйственной политики и практики.



Дети и молодежь играют ключевую роль в обеспечении того, чтобы стратегии городского развития способствовали финансовой интеграции и расширению социальных прав и возможностей, а также созданию устойчивых и безопасных городов.



Вложение средств в обеспечение здоровья и благополучия молодежи может способствовать достижению результатов в области устойчивого развития во всем мире. Активное участие молодых людей может привести к улучшению результатов в области здравоохранения, в том числе в отношении программ вакцинации и психического здоровья.



Собранные на протяжении десятилетий доказательства свидетельствуют о том, что широкомасштабные изменения в поведении, такие как переработка отходов и использование меньшего количества пластика, часто начинаются с детей и молодежи. Они в наименьшей степени ответственны за деградацию окружающей среды, однако именно им предстоит нести наибольшее бремя ее последствий.



Пандемия COVID-19 оказала пагубное влияние на образование детей и молодежи. Обеспечение доступа к инклюзивному и равноправному образованию имеет важнейшее значение для их личного развития и успешного перехода к трудовой деятельности.



Около полумиллиона молодых людей по всему миру приняли участие в борьбе с изменением климата. Поддержка инициатив, осуществляемых при ведущей роли молодежи, может помочь расширить возможности молодых людей для принятия мер по борьбе с изменением климата на уровне местных сообществ.



Предоставление молодым женщинам и девушкам доступа к финансовым ресурсам и развитие их финансовых возможностей способствуют расширению социальных и экономических прав и возможностей, открывая для них более широкие экономические перспективы.



Молодежь может предложить местные знания и инновационные решения для сохранения и защиты мировых морских экосистем и прибрежных сообществ.



Инициативы в области сотрудничества с молодежью, такие как молодежная сеть по вопросам водоснабжения, могут помочь молодым людям установить связь с сектором водоснабжения и санитарии, что способствует принятию обоснованных инновационных решений на местном и национальном уровнях, а также предоставить платформы для обмена передовым опытом.



Молодежь является активным участником борьбы с обезлесением и опустыниванием. Чтобы сохранить биоразнообразие, молодежь должна быть вовлечена в реализацию политики и программ на местном, национальном и глобальном уровнях.



Развитие навыков и потенциала молодежи в области возобновляемых источников энергии может помочь ускорить действия по обеспечению чистой энергии. Способствовать переходу к более чистой и доступной энергии могут инновационные центры и центры ускоренного развития, расширяющие возможности молодых людей.



Миллионы молодых людей по всему миру продолжают сталкиваться с насилием в своих домах, школах, общинах и в Интернете. Участие молодежи в укреплении потенциала и институциональной интеграции может способствовать формированию более мирного и справедливого общества.



Самый высокий уровень безработицы на рынке труда среди молодежи. Для достижения более инклюзивного экономического роста необходимо более активно привлекать молодежь к реализации стратегий и программ в области развития навыков и потенциала.



Партнерство в интересах устойчивого развития должно учитывать интересы молодежи и быть инклюзивным, опираясь при этом на знания и опыт молодых людей, чтобы продвигать решения для более экологичного, процветающего и безопасного будущего.



Молодежь играет важную роль в обеспечении доступа к цифровой инфраструктуре. Почти треть тех, кто не подключен к Интернету, составляют молодые люди. Их активное участие может гарантировать, что все больше людей не будет исключено из современного цифрового мира.

Источник: United Nations Children's Fund (UNICEF), "UNICEF and the Sustainable Development Goals", URL: www.unicef.org/sdgs (дата обращения: 20 марта 2023 года); Организация Объединенных Наций, «Глобальные вопросы повестки дня: молодежь», URL: www.un.org/ru/global-issues/youth (дата обращения: 20 марта 2023 года); и Office of the Secretary-General's Envoy on Youth, "#YouthStats: hunger and poverty", URL: www.un.org/youthenvoy/hunger-poverty/ (дата обращения: 20 марта 2023 года).